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Juankosken torin, alueen pysäköintialueen ja välille Opintie - Poikkitie jalankulku- ja pyöräilyväylän suunnitelmaluonnoksen hyväksyminen 

Selostus ja perustelu	Kuopion kaupunki laati vuonna 2017 neljä vaihtoehtoa torin ja ympäröivien alueiden yleissuunnitelmaksi. Niissä tutkittiin eri vaihtoehtoja torin sijoittumiselle, alueen jalankulku- ja pyöräilyväylille, pysäköinnille ja ajoneuvoliikenteelle huomioiden huoltoajo sekä linja-autoliikenne. Kesän 2018 aikana laadittiin esillä olleiden vaihtoehtojen ja saadun palautteen pohjalta yleissuunnitelmaluonnos. Kaupunkirakennelautakunta hyväksyi kokouksessaan 5.9.2018 § 168 torin yleissuunnitelman jatkosuunnittelun pohjaksi. Hyväksytyn yleissuunnitelman pohjalta on laadittu Poikkitien katusuunnitelma sekä pysäköintialueen, torin ja jalankulku- ja pyöräilyväylän suunnitelmat.

Torisuunnitelma, joka sisältää Juankosken torin, torin pysäköintialueen sekä jalankulku- ja pyöräilyväylän saneeraussuunnitelman välillä Opintie-Poikkitie, hyväksyttiin 12.12.2018 kaupunkirakennelautakunnan päätöksellä § 236 nähtäville. Nähtävillä olo aika päättyi 11.1.2018. Nähtävillä olo aikana suunnitelmaan tuli yksi muistutus ja yksi kannanotto.

Muistutus koski torialueen pysäköintipaikkojen vähenemistä nykyisestä tilanteesta. Muistutusta varten tehtyyn vetoomukseen pysäköintipaikkojen lisäämiseksi on kerätty vetoomuksen mukaista asiaa puoltavien nimiä. Vetoomuksen on allekirjoittanut yhteensä 34 henkilöä.

Torisuunnitelmaan saatu muistutus

VETOOMUS & MUUTOSESITYS SUUNNITELTUUN Juankosken torin suunnitelmaan

Me Juankoskelaiset ilmoitamme tyytymättömyytemme Juankosken torialueen suunnitelmaan, joka on toimitettu suunnittelujohtaja Juha Romppaiselle.

Muutosehdotuksemme on lisätä ajoneuvopaikkoja ja/tai pitää ne vähintään ennallaan aikaisempaan torin ympäristöön nähden.


Vastine saatuun muistutukseen

Yleissuunnittelua varten laaditut vaihtoehdot esiteltiin Juankoskella yleisötilaisuudessa 5.10.2017 ja kohteesta toteutettiin verkkokysely 2. - 22.10.2017 välisenä aikana. Verkkokyselyyn saatiin 112 vastausta. Vastaajista 76 % asui Juankoskella. Alueen yrittäjiltä ja pitäjäraadilta kysyttiin erikseen mielipide vaihtoehdoista. 

Kyselystä saaduissa palautteissa pidettiin hyvänä, että Pataruukin edestä poistuisi ajoneuvoliikenne ja toivottiin, ettei torin läpi voisi ajaa autolla ja eri toiminnoille jäsenneltäisiin selkeästi omat alueet. Lisäksi toivottiin pienempää pysäköintialuetta ja isompaa torialuetta, mitä vaihtoehdoissa oli esitetty. Uusi katuyhteys päiväkodilta ei saanut kannatusta, vaan koettiin, että jalankulku- ja pyöräilyväylä päiväkodilta on riittävä ja sen turvallisuuteen tulisi panostaa. 

Torille johtavan Poikkitien katusuunnitelma on hyväksytty 21.11.2018. Kaupunkirakennelautakunta hyväksyi kokouksessaan 10.10.2018 § 201 katusuunnitelmaluonnoksen nähtäville asetettavaksi. Nähtävillä olo aikana suunnitelmaan ei tullut muistutuksia.

Osa torille rajautuvista kiinteistöistä kokee alueen jäsentelyn heikentävän liiketilojen pysäköintipaikkojen saavutettavuutta, koska pysäköintipaikkoja poistuu osan yritysten ulko-ovien välittömästä läheisyydestä. Nyt nähtävillä olleeseen suunnitelmaan yrityssektorilta ei tullut muistutuksia, myöskään pysäköintipaikoista.

Suunnitelman mukaisella alueen jäsentelyllä ja torin uudella paikalla pyritään mahdollistamaan paremmin erilaisten ja erikokoisten tapahtumien järjestäminen alueella. Tavoitteena on toteuttaa houkutteleva ja viihtyisä sekä samalla liikkumisen kannalta turvallinen tori alueen asukkaille, mutta myös kauempaa Juankoskella vieraileville. Nykytilanteeseen nähden ajoneuvoliikenteen, jalankulkijoiden ja pyöräilijöiden kulkuyhteyksiä jäsennetään ja olosuhteita parannetaan. Alueesta tehdään kokonaisuus, jonka kautta kulkeminen on jatkossa toimivampaa ja turvallisempaa myös lähiympäristön koululaisille ja päiväkodissa oleville lapsille. 

Torin suunnittelussa lähtökohtana on ollut voimassa olevan asemakaavan mukaisen torialueen suunnittelu ihmisiä palvelevaksi alueeksi, ei pysäköintialueeksi. Nykyiset S-Marketin edustalla olevat pysäköintipaikat ovat nykytilanteen mukaisesti kaavassa osoitetun katualueen (Poikkitie) puolella. Poikkitien saneerauksen ja kulkuyhteyksien parantamisen myötä pysäköintipaikat poistuvat katualueelta. Pysäköintipaikkoja on torialueella S-Marketin edusta (Poikkitien varsi) mukaan lukien yhteensä 37 kappaletta. Näistä Poikkitien varrella katualueella sijaitsevien pysäköintipaikkojen lukumäärä on 18 autopaikkaa. Nykyisellä torialueen kaarella olevien autopaikkojen lukumäärä on 16 kappaletta. R-kioskin edustalla kaavan mukaisella torialueella Poikkitien puolella on nykyisin kolme autopaikkaa. Nykyisen liiketiloiksi muunnetun entisen navettarakennuksen edustalle on nykytilanteessa myös mahdollista pysäköidä. Ruudutettuja paikkoja on noin 7-10 kappaletta. 

Uuden suunnitelman mukaan torialueelle Poikkitien ja Juice Avenuen keskelle muodostuvalle pysäköintialueelle on tulossa yhteensä 30 autopaikkaa ja neljä moottoripyörille osoitettua paikkaa. Autopaikoista kaksi varataan liikuntaesteisille. Saneerauksen yhteydessä varaudutaan myös siihen, että pysäköintialueelle voidaan rakentaa sähköautojen latauspisteitä. Keskeisen pysäköintialueen ulkopuolella nykyisen liikerakennuksen (entisen navettarakennuksen) kaakkoiskulmaan on suunniteltu kuusi taksipaikkaa. Saman liikerakennuksen takana olevaan pysäköintiin tai tilan käyttöön ei tule muutoksia, se säilyy
 ennallaan. Osuuskauppa PeeÄssän  puoleisen kiinteistön sisäiset pysäköintijärjestelyt eivät kuulu saneerattavaan urakka-alueeseen, mutta suunnitelmassa on huomioitu ja hahmoteltu S-Marketin länsireunaan säilytettäväksi sama autopaikkamäärä, mitä siellä nykyisinkin on, eli 14 autopaikkaa, joista kaksi voisi olla liikuntaesteisille varattuja autopaikkoja. Osuuskauppa PeeÄssä omistaa kauppakiinteistön länsipuolella olevan nykyisen asfaltoidun, noin 500 m2 laajuisen alueen, jonne suunnitelmassa ei voida osoittaa pysäköinti- tai muita liikenteellisiä ratkaisuja. R-kioskin edustalla olevat nykyiset kolme autopaikkaa on esitetty muutettavaksi R-kioskin huoltoajoa palveleviksi pysäköintipaikoiksi, jotka ovat kahden autopaikan mittaisia Poikkitien suuntaisia paikkoja.

Pysäköintipaikkoja on uudessa torialueen suunnitelmassa yhteensä 40 kappaletta. Näistä takseille osoitettuja paikkoja tulee yhteensä 6 autopaikkaa ja moottoripyörille varattuja paikkoja 4 kappaletta. Näin ollen autopaikkoja jää jäljelle 30 paikkaa. Kaikkiaan Poikkitien ja torin nykyisistä 37 autopaikasta poistuu siis yhteensä 7 autopaikkaa. Nykyisen liikekiinteistönä toimivan navettarakennuksen edustalla olevat ruudutetut paikat mukaan luettuna nykyisiä autopaikkoja on 44, minkä lisäksi on muutamia jäsentymättömiä paikkoja, jotka ovat lähinnä taksien käytössä. Tästä määrästä laskettuna pysäköintipaikat vähenevät noin 14-18 autopaikalla.

Pysäköintipaikat ovat uudessa suunnitelmassa nykyistä jäsennellympiä ja eri liikennemuodot paremmin huomioon ottavia. Alueen liikennemuotojen erotteleminen varsinaisesta, kevyttä liikennettä (jalankulkua) palvelevasta torialueesta on valitun suunnitelmaratkaisun mukaisesti vaikuttanut pysäköintipaikkojen lukumäärään jossain määrin. Kuitenkin esitetyillä ratkaisuilla on pyritty turvallisempaan ja käyttäjäystävällisempään toriympäristöön, joka mahdollistaa tarvittaessa myös tapahtumien järjestämisen paremmin ja toivon mukaan myös houkuttelee ihmisiä nykyistä enemmän käymään ja tutustumaan.

Muistutuksessa esitettyyn autopaikkojen lisäämiseen ei suunnitelman mukaisilla tilavarauksilla ole mahdollisuutta. Lisäksi alueen uudelleenjäsentely ja muiden muassa kevyen liikenteen yhteyksien parantaminen pienentävät tilaa järjestää autopaikkoja enempää, ottaen huomioon suunnitellut istutukset ja kalusteet. Tori- ja myyntialue on suunnitelmassa pyritty erottelemaan liikennealueesta. Suunnitelmassa on otettu huomioon linja-autoliikenne toriympäristössä, mikä vaatii osaltaan tilaa. Torialueen liikennöitävyyden selkeyttäminen ja liikekiinteistöjen saavutettavuus suunnitelmassa toteutuu viihtyvyys- ja turvallisuusnäkökulmat edellä.

Torisuunnitelmaan saatu kannanotto

Juankosken torin suunnittelijoille

Esityksenä on, että

· taiteilijoiden kädet pitää säilyttää

· Juicen ohella muutkin arvostetut taiteilijat ovat ansainneet paikkansa torilla, missä niin paikkakuntalaiset kuin matkailijatkin liikkuvat.

· nyt on syytä toteuttaa Juicen ehdotus/toive punaisesta Juice Leskinen
       avenuesta. Olkoon se sitten vaikka torilla kiertävä ajoväylä.
Juankosken kaupungin tekemä päätös Tormestarien ikuisesta, ilmaisesta myyntipaikasta Juicen torilla on pidettävä edelleen voimassa.

Juankosken Kulttuurihistoriallinen Seura hyväksyy omalta kannaltaan Tormestarien ajatukset ja yhtyy tehtyihin esityksiin.

Kommentit saatuun kannanottoon

Kannanotossa tuotiin esille Juankosken torin ja Tormestarien historiaa. Tormestareita on Juankoskella valittu vuosien 1986-1998 –välisenä aikana 13 henkilöä. Tekstissä mainittiin Juice Leskisen olleen ensimmäinen Tormestari ja ensimmäinen kunniavieras torin silloisen uudistuksen yhteydessä järjestetyssä, ja vuotuiseksi tapahtumaksi muodostuneessa toritapahtumassa. Kädenjäljet, jotka torille on asetettu nähtäville kuuluvat Juice Leskisen ohella Eija Ahvolle, Jori Sivoselle, Esko Hartikaiselle sekä Soini Rissaselle, jokainen musiikin saralla menestynyt henkilö.

Kannanotossa tuotiin esille Juice Leskisen aiemman torin rakentamisen yhteydessä esittämä toive punaisella päällysteellä toteutettavasta, Juankosken taajaman läpi kulkevasta tiestä. Toive jäi toteutumatta sellaisenaan, ja torille päädyttiin maalamaan muutaman metrin väylä kaupan ja torille pystytetyn taideteoksen välille. Maali on aikoinaan jo kulunut pois. Tämä punaiseksi maalattu väylä sai nimekseen Juice Leskinen avenue muistutukseksi Juicen ehdotuksesta.

Nyt tehdyssä torisuunnitelmassa pohditaan nykyisen betonisen taideteoksen uudelleen sijoittamista lähistölle puistoalueelle. Juicen pronssinen pääveistos sijoitetaan uudella tavalla esille. Asiasta on pyydetty kommenttia Juankosken pitäjäraadilta. Asia nykyisen teoksen uudelleen sijoittamiseksi tarkentuu lähiaikoina.

Tormestareiden esityksessä mainittu Juice Leskinen avenue on torisuunnitelmassa ollut huomioituna siten, että varsinainen torialue kivetään punaisella betonikivellä. Torille tulevat, verkkokyselynäkin yleisöltä pyydettyjä Juicen sanoituksia sisältävät niin kutsutut Lyriikka-pylväät sijoitetaan torin reunalle. Jatkosuunnittelun yhteydessä todettiin, että pylväät osaltaan tukevat avenue-ajatusta torialueella kujannemaisella sijoittelullaan, ja johdattavat ihmisiä osaltaan torialueelle pysäköintialueen ja Juankoskentien suunnasta. Torialueen keskelle sijoittuvaan pysäköintialuetta kiertää yksisuuntainen ajoväylä, joka sivuuttaa torin ja on sivuuttavalta osaltaan kivetty niin ikään punaisella betonikivellä. Tämän ajoväylä on nimetty Juice Avenueksi. Tällä on pyritty kunnioittamaan Leskisen aiemmin esittämää toivetta, ja idea tukeutuu osaltaan hyvin tähän ajatukseen sivuuttaessaan punaiselle betonikivetylle torille istutettavan uuden Juice-teoksen.

Juankosken kaupungin Tormestareille myöntämä ilmainen torimyyntipaikka tulee säilymään. Tarkoituksena on, että tätä torimyyntipaikkaa voi käyttää yksi Tormestari kerrallaan / varattu päivä. Paikka on varattava Juankosken asiakaspalvelupisteestä. Menettely on voimassa toistaiseksi. Tormestareille tullaan osoittamaan asfaltoidulle torimyyntialueelle heidän valitsemansa myyntipaikka merkitsemällä se joko maalaamalla tai muulla tavoin.


Päätös	Hyväksyn tämän asiakirjan mukaisen esityksen jatkosuunnittelun pohjaksi.


Toimivallan peruste	Kaupunkiympäristön palvelualueen toimintasääntö § 10


	Juha Romppanen
	  

	kaupunkisuunnittelujohtaja
	  




Asiakirja on allekirjoitettu koneellisesti Kuopion kaupungin asianhallintajärjestelmässä. Allekirjoituksen oikeellisuuden voi todentaa kirjaamosta.
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Nähtävänäolo	Päätös on yleisesti nähtävänä Kuopion kaupungin verkkosivuilla www.kuopio.fi/paatoksenteko  30.1.2019








Liite A kuntalain mukainen oikaisuvaatimusohje 
	
Oikaisuvaatimusoikeus
	
Päätökseen tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen.

Oikaisuvaatimuksen saa tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oikeuteen, velvollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikuttaa (asianosainen) sekä kunnan jäsen.

Oikaisuvaatimusviranomainen

Kaupunkirakennelautakunta

Postiosoite	PL 1097, 70111 KUOPIO
Käyntiosoite	Suokatu 42
Puhelin	044 718 5113 tai 044 718 5110
Sähköposti	kaupunkiymparisto(at)kuopio.fi

Oikaisuvaatimusaika ja sen alkaminen

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista. Kunnan jäsenten katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän kuluttua siitä, kun pöytäkirja on asetettu yleisesti nähtäväksi Kuopion kaupungin verkkosivuille www.kuopio.fi/paatoksenteko. Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, seitsemän päivän kuluttua kirjeen lähettämisestä, kolmen päivän kuluttua sähköpostin lähettämisestä, saantitodistuksen osoittamana aikana tai erilliseen tiedoksisaantitodistukseen merkittynä aikana. Tiedoksisaantipäivää ei lueta oikaisuvaatimusaikaan.

Oikaisuvaatimuksen sisältö ja toimittaminen	

Oikaisuvaatimuksesta on käytävä ilmi vaatimus perusteineen ja se on tekijän allekirjoitettava.

Oikaisuvaatimuksen voi toimittaa myös telekopiona (faksina) tai sähköpostina. Sähköistä asiakirjaa ei tarvitse täydentää allekirjoituksella, jos asiakirjassa on tiedot lähettäjästä, eikä asiakirjan alkuperäisyyttä tai eheyttä ole syytä epäillä. 

Oikaisuvaatimus on toimitettava oikaisuvaatimusviranomaiselle viimeistään määräajan viimeisenä päivänä ennen viraston virka-ajan päättymistä tai mikäli määräajan viimeinen päivä on pyhäpäivä tai muu sellainen päivä, jona työt virastoissa on keskeytettävä, ensimmäisenä arkipäivänä sen jälkeen.

Sähköisen viestin (faksin tai sähköpostin) katsotaan saapuneen viranomaiselle silloin, kun se on viranomaisen käytettävissä vastaanottolaitteessa tai tietojärjestelmässä siten, että viestiä voidaan käsitellä. 

Oikaisuvaatimus toimitetaan aina omalla vastuulla. Postiin asiakirjat on jätettävä niin ajoissa, että ne ehtivät perille ennen oikaisuvaatimusajan päättymistä.
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